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FONDUL SOCIAL EUROPEAN 

Autoritatea de Management pentru Program Incluziune și Demnitate Socială 

Axa prioritară - P3.Protejarea dreptului la demnitate socială 

Obiectivul specific: ESO4.1_Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin 

implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de 

activități independente și a economiei sociale 

Titlu Proiect: Progres Rural prin Incluziune Socială 

Cod SMIS: 302443                      Nr.46 Data 15.07.2025 

 

CORRIGENDUM NR. 8 LA 
 

METODOLOGIA DE EVALUARE ȘI SELECȚIE A PLANURILOR DE AFACERI 
 

PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12/302443 
 

BENEFICIAR: ASOCIAȚIA PROFESIONALĂ NEGUVERNAMENTALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ASSOC 
 

TITLUL PROIECTULUI: Progres Rural prin Incluziune Socială 
 

Articol unic: 

Se înlocuiesc următoarele documente aferente concursului de planuri de afaceri:  Metodologie evaluare si selectie PA_302443, 

Anexa 9_Calendar concurs, Anexa 13_Evaluare administrativa, Anexa 14_Evaluare tehnico-financiara – cu versiuni 

actualizate. Totodată se introduce Anexa 14.1_Evaluare tehnico-financiara_Solicitant ca instrument de lucru individual 

destinat exclusiv membrilor juriului.  

Modificările au fost realizate în scopul extinderii perioadei de depunere a planurilor de afaceri, noul termen-limită fiind stabilit 

pentru 18 iulie 2025, ora 23:59, precum și pentru creșterea clarității și eficienței procesului de evaluare. 

Documentele actualizate sunt disponibile în format editabil și PDF spre consultare pe site-ul https://is.assoc.ro/?page_id=46288,   

la secțiunea dedicată concursului de planuri de afaceri , cu mențiunea "Anexă înlocuită prin Corrigendum nr. 8/15.07.2025". 
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